
Execuție lucrări pentru proiectul "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A ȘCOLII CEGANI, COM. BORDUSANI, JUD. IALOMITA"

I.D.: 62968328

Data publicării	12.11.21	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: proiectul se înscrie în seria inițiativelor UAT Bordusani de îmbunătățire a calitatii vieții urbane prin aplicarea unor măsuri de creștere a eficienței energetice atât la nivelul clădirilor rezidențiale, cât și a celor publice, asigurând astfel implementarea Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Bordusani 2014-2020. Creșterea performanței energetice la nivelul Școlii Cegani, comuna Bordusani se va asigura prin realizarea unor lucrări de intervenție care să determine diminuarea consumurilor energetice pentru încălzirea spațiilor, în condițiile asigurării și menținerii climatului termic interior, prin limitarea pierderilor de căldură către mediul exterior precum și ameliorarea aspectului urbanistic al clădirii. Proiectul de față contribuie la efortul României de a îndeplini principalele obiective ale politicii de energie - mediu ale Uniunii Europene, asigurând convergența politicii țării noastre cu politica UE în domeniu. În ultimii ani, eficiența energetică, mobilitatea și aspectele climatice au o importanță considerabilă în Comuna Bordusani, fapt confirmat și de elaborarea și implementarea de către autoritățile locale a Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Bordusani 2014-2020. Comuna Bordusani urmărește, astfel, să contribuie la îndeplinirea obiectivelor naționale privind schimbările climatice și energia sustenabilă prin: reducerea emisiilor de gaze de seră cu 20% până în anul 2020, raportat la nivelul din anul 1990; creșterea la 24% a ponderii energiei din surse regenerabile în consumul final brut de energie; creșterea eficienței energetice cu 19 %, în consumul de energie primară. Astfel, documentul strategic (elaborat de primărie) prevede măsuri de reabilitare energetică a clădirilor de interes public din comuna Bordusani (unități de învățământ, sanitare, sediul Primăriei, etc.). Proiectul răspunde asadar măsurii de reabilitare termică a școlii gimnaziale vizate și creșterea eficienței energetice a acesteia, reprezentând o componentă foarte importantă din planul de investiții prevăzut de consiliul local.
